§ 神靈入夢



山莊在南投南崗工業區山上,整個山頭種荔枝果樹, 住的都是胡姓兄弟親戚,阿良住山莊隔壁。 永山宮是胡家祖先創立,主神為玄天上帝。

以下是阿良先生說的故事。

董事長剛到永山宮時負債兩千多萬,他跟玄天上帝發願,希望玄天上帝協助。

之後玄天上帝經常入夢指點,從此生意無憂、財源滾滾,據稱目前已有兩間工廠在運轉中。

多年前某日,有一年輕女子懷抱一嬰兒到永山宮,請求扶養。 因此永山宮籌備「<u>玄愛兒少</u>關懷家園」,於 108 年 12 月竣工,可收容 16 名兒 少。

福安宫在永山宫上方,沿山路约1公里處,供奉伯公(福德正神),一年前開始籌 書改建,目前由阿良先生設計並施工中。

前些天,我們到福安宮時,阿良的工程車停在宮殿對面小平台正工作中。 他指點我們,從這裡可以看到遠處的玉山主峰,往下看視野遼闊,車輛像玩具 一樣奔走在南投省道。

伯公發願助人,阿良的投入因此事業也很順利。 這是我聽到神靈入夢的第三個故事。

清晨。

山陀兒颱風只在別處撒野,這裡風歇雨停。

一瘦高老者翩然而至。

「你最近怎麼不再研讀黎曼幾何,遇到瓶頸?」

「因為讀的東西無法真正消化吸收,正在苦惱中。Poincare 猜想的證明也一籌莫展…」

「你是笨了些,也罷!你加入教派黯黑部,沒道理啊,是因為莫妮卡?」 「嗯…或許吧!」

「聖教派本沒有分部別的,你就暫時當個自由人,莫妮卡是我多年前答應的因緣,是該好好把握。你是希波克拉底,前世今生綿延了兩千多年啊,到如今,末法時期邪師說法如恆河沙,戰爭更加慘烈如人間煉獄,我們聖教派也只能盡一點心力。各方面就隨順因緣吧。」

「您是聖教主畢達哥拉斯?」

「正是。」

「您最近都做些甚麼事,沒有人能阻止以色列的暴行嗎?」

「神通不敵業力,你是知道的。因果循環,也不知何時能了。我也只能到各靈 山找道友喝茶聊天,偶而來看看你們。慚愧啊!」

「甚麼是異次元空間?還有,能請問您最近有在研究數學嗎?」

「我們就行止於異次元空間,基本上這裡時間與空間的概念不可言說,例如, 我現在想到日本某地,我意念到,人就到了。這多說無益,就看你修練的功夫 了。

赫!赫!我最近在研究"蟲洞"。

還是老話,(1)行善積德(2)念經靜坐(3)多讀一點數學。」

老人說完,飄然而逝,我從夢中悠悠醒來。

風從窗戶的狹縫中穿入,捲動窗簾輕打在牆邊,軋軋作響。 我坐起來,回想剛才老人的話。我是希波克拉底,那麼希波克拉底是誰? Google 一下,希波克拉底來歷不明,大約知道原來是個商人,後來在雅典致力 於數學,數學成就主要是:

- (1) 幾何原本
- (2) 新月形面積 方圓問題
- (3) 比例理論 倍立方問題

算是準畢達哥拉斯學派(para-Pythagorean)。

正想著,手機響起。

「希皮,早上有事嗎?茉莉邀我到 Forever 喝茶,你可以過來嗎?」 是莫妮卡。